Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA

O Secretário do Gabinete de Transparência e Combate a Corrupção do Governo do Estado de Mato Grosso no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Retificar a Portaria № 002/2017/GTCC, publicada no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso no dia 13 de abril de 2017, página 45.

ONDE SE LÊ:

"A Secretária do Gabinete de Transparência e Combate a Corrupção do Governo do Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições..."

LOTACIONOGRAMA

ORGÃO: GABINETE DE TRANSPARÊNCIA E COMBATE A CORRUPÇÃO

1º TRIMESTRE

LEIA-SE:

"O Secretário do Gabinete de Transparência e Combate a Corrupção do Governo do Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições..."

LOTACIONOGRAMA

ORGÃO: GABINETE DE TRANSPARÊNCIA E COMBATE A CORRUPÇÃO

2º TRIMESTRE

Cuiabá, 18 de abril de 2017.

Fausto José Freitas da Silva

Secretário do Gabinete de Transparência e Combate a Corrupção

(Original Assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b79bafb6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar